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WuuunaTuBHas rpyrina, mpoBoauBmas TIPOBEPKY:

Bomnpoc | Na/uer

HMwmeeTca 1 B opranusanuu MeHo?

A) ma, mna BCeX BO3PACTHBIX TPYNIl H PSKAMOB  (DYHKIMOHHPOBAHHA .,
Oprasu3anuu ;‘L

b) na, Ho Ge3 yuera BospacTHbIX rpynn

B) et

2 BhiBeweHo i1 NuKIMuHOE MERIO JUTS 03HAKOM/ICHHS poauTeneit u nerei ?
A) na
b) ner v

3 BriBemeHo 1n exxenneBHOEe MeHIO B YAOBHOM 1715t O3HAKOMIIEHHS POAHTENeH | neTel
Mmecte ?
A) na Z
B) Het v

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT TIOBTOPSI Om047
A) na, 1o BceM mHIM
b) Her, HMerOTCS MOBTOPEI B cMeKHbIe AHK v

5. | B MeHI0 0TCyTCTBYIOT 3anpelerHsie 61018 M NPOLYKTHI
A) na, no BceM mHIM e
B) HeT, MMeroTCs HOBTOPHI B CMexKHbIE nm 4

6. | CooTBercTByer I PETIAMEHTHPOBAHHOE UHK/IHYHBIM MEHIO KOJIYECTBO MPHEMOB NAIIH
PEXHMY QYHKUHOHHPOBAHUS OpraHuU3aUH?
A) ra P
b) HeT (J

7. | Ectb v B OpraHusanuu npukas o co3nanum u nopsiake paboTh GpakepakHoil KOMHCCHH?
A) na
B) ner

8 OT BCex JIH mapTuii IPHTOTOBIEHARIX 6:moa cHUMaeTcs Gpaxepai?
A) na 2%
B) ner {d

9 | BeisBasincs 1u GakTh He Aomycka K peanusanuy 00/l # IPOLYKTOB 110 Pe3y/IbTaTaM
paboTe! OpakepaxHo KoMuccHH (3a NEpHoa He MeHee Mecana)?
A) Her UC %
b) na

10 | Co3naubl 4 yenosust qiis Opranw3alyyg MHTaHNs JeTel C y9eToM ocobeHHoCTel
30pOBbs (caxapHbli juaber, MuueBsie a/Ieprun)?
A) na e
b) mer v

11 | Tposoautes i y6opKa MOMEMEHHE HocIIe KayKZ0ro npveMa rmamy?
A) na g
B) et i

12 | KauectBeHHo m npoBesena yOOopKa noMelennit 119 IpHemMa MHIIH Ha MOMEHT paboTe
KOMHCCHH?

L |A)na | (‘fLﬁ\
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[ b) ner |
| 13 | O6napyXHBaTHCh I B TOMCLICHHAX LIS TpHeMa IHITH HACEKOMBIE, MPEI3YHBI H CIIEIB!
! MX JKH3HEAEATEIbHOCTH?
| [A)uer Moaed
b) aa
14 | Co3mansl iu YCIoBHs i CoOMOACHHIA ACTHMH IPABAT JIAYHOM TATHEHBI?
A) na 2
B) Her U
15 | BeISBISTHCE /1M 3aMeYaHus K COOTOACHHMIO ICTHMH NPABHI JIAYHON TUTHEHBI? ~
A) HeT Lil2er
b) na
16 | BbistB/sUINCE K [IPH CPABHEHHH PCATH3YEMOT0 MEHIO ¢ yTBCPKICHHEIM MEHIO (PaKTBI
MCKTIOUEHH S OTIEIBHBIX GITIO/L H3 MEHIO 7
A) net [0
b) na
17 | Vmenu jiu GakTbl BeLAAYH ACTAM OCTHIBLIEH mAI ? =
A) Her Leet*7

b) na




